



娱乐 07

陈冠希为女友 体贴当挑夫

港星陈冠希历经艳照风波后，被视为花花公子的他与台湾女友洪文安(Ann)交往2年多，却开始转性不去夜店，日前更在微博写到“我的天使！”高调示爱，足见对这段恋情的重视。

近日有狗仔拍到陈冠希带着女友洪文安逛百货公司，两人先在专柜挑选耳机，接着转往超市购物，沿途也不顾旁人眼光，一路勾手搂抱，非常甜蜜。而他被不少粉丝认出后，竟也一改往日曾与女粉丝翻脸的作风，大方与许多人合照，脾气收敛不少。最后，他提着一大袋物品，主动当起挑夫，在大太阳底下走了1公里路，才一起返回在东区的家，看起来对女友十分体贴。

新浪



向太否认收到道歉 周星驰忙选角不理会

纠纷



周星驰与向华强妻子陈岚的纷争甚嚣尘上。9月17日凌晨，向华强太太陈岚发博否认周星驰向自己道歉，称这是没有的事！陈岚在微博中说：“没有这事！不需要他道歉！钱可以不还、酒也可以不还，只要还我老公一个清白！说声从来没有欺压过他。我就还神(意为‘还愿’)了！”

那边厢，作为当事人的周星驰依旧不动干戈，忙于新片《美人鱼》的筹备选角，兀自做着一朵“安静的美男子”。

搜狐

1ST
SHORTV SONS
INTERNATIONAL SHORT FILM FESTIVAL

首届宁波文化广场 国际短片电影周

岁月无边·生活无界

这个金秋，宁波文化广场作为柏林国际短片电影节中国唯一分会场，将为甬城市民带来又一具有国际视野的文化活动——首届宁波文化广场国际短片电影节。本届电影节以“无界生活”为主题，寓意这是一场不分国籍、不分职业、不分年龄，全民共享的文化盛宴。主要竞赛单元由“国际短片”、“中国短片”、“纪录短片”、“儿童短片”四部分组成，面向全球征片。电影节将通过一系列形式多样的活动，让本地影迷领略到电影艺术的无限魅力，引领城市光影新风尚。

阅



姚晨借 花 止谣： 满纸荒唐物是人非

前日，网友“巨春雷”发表长篇文章《姚晨和凌潇肃那段被歪曲的往事》，爆料姚晨在婚内出轨4次，继而导致二人离婚。

当天晚上10点26分，姚晨更新微博转发2009年凌潇肃送其格桑花，疑似回应多次出轨传闻，并配文：“满纸荒唐，物是人非”。据悉，格桑花代表着幸福，而花语为“怜取眼前人”。

新浪

分

施瓦辛格 28年婚姻 走到尽头



阿诺·施瓦辛格，将与妻子玛丽娅·施莱沃在今年圣诞节之前正式离婚，两人长达28年的婚姻届时也将画上句号。

目前施瓦辛格与妻子的财产分割基本已经厘清，根据加州法律，玛丽娅·施莱沃能保留自己所赚的1亿美元财产，而施瓦辛格由于是过错方，因此他必须要将自己所挣的3亿美元分给妻子一半，也就是说阿诺最终只剩下1.5亿美元的财产，而玛丽娅分走的将高达2.5亿。

凤凰网

观《触不可及》



惊喜触手可及

著名导演赵宝刚的电影处女作《触不可及》将于9月19日正式上映，本片汇聚了孙红雷、桂纶镁、徐静蕾、方中信、蒋勤勤、黄磊等众多一线大牌明星，剧情融合谍战和爱情元素，讲述了发生在抗日战争时期一位地下工作者与一位舞蹈老师的旷世爱情。

即日起关注宁波海上影城微信平台 ningbohaisang，参与影片《触不可及》互动问答，即有机会获得镜头水杯等影片专属精美礼品一份。



■下周新片：

9月26日《亲爱的》《绝命逃亡》《新大头儿子和小头爸爸之秘密计划》

2014年9月19日 星期五 编辑：朱锦华 美编：施耀年